



内马尔难堪大任,下赛季或将离开巴黎。IC photo

巴黎圣日耳曼的欧冠冠军梦想又一次落空,他们在北京时间9日凌晨进行的欧冠八分之一决赛第二回合比赛中0:2不敌拜仁慕尼黑,无缘八强。

这样的成绩,其实对大巴黎而言已经毫不奇怪了,因为近年来他们一直都是以最饱满的热情屡战屡败。而内马尔因为重伤不得不缺席球队剩余的比赛,更是给俱乐部火上浇油。

也许,本赛季的大巴黎将是“三巨头”合作的最后一个赛季。夏天过后,姆巴佩、梅西与内马尔将有可能分道扬镳。

大巴黎欧冠出局,内马尔重伤后留队成疑 冠军难寻,只能各奔东西

记者 尹成君

总是被弃将进球 不愧为“球星黑洞”

在本赛季欧冠八分之一决赛中,巴黎圣日耳曼是非常不愿意和拜仁遇上的。但是足球就是这样有趣,这两支豪门之间的碰撞也激起了球迷们最大的兴趣。

在两队第一回合的较量中,拜仁队中的科曼攻进唯一一粒球,取得了晋级先机。而在9日凌晨进行的第二回合比赛中,前锋舒波·莫廷率先进球,彻底将巴黎圣日耳曼的晋级希望给无情地扑灭。

有意思的是,科曼与舒波·莫廷可都是地道地道的大巴黎弃将。

从2011年巴黎圣日耳曼换了东家之后,新入主的投资方为了实现球队的欧冠冠军梦想,不惜用重金不断地签约球星来扩充阵容。

伊布、席尔瓦、迪马利亚、内马尔、姆巴佩、梅西,哪个出彩就签哪个,哪个风光就签哪个,但是结果却不尽如人意。球队每年都在欧冠赛场上铩羽而归,2020年好不容易杀进了决赛,最终也只捞着一个亚军。

因此,巴黎圣日耳曼只能不断地抛售麾下的球员来更新阵容,而这些球员在转会后基本上都能焕发第二春,甚至会以更敬业的姿态去战胜巴黎圣日耳曼。

科曼与舒波·莫廷就是他们当中最出色的两位。2020年欧冠

决赛,好不容易终于打进决赛的大巴黎对阵拜仁,最终,曾效力于巴黎青年队的科曼进球,帮助拜仁1:0夺取了冠军。本赛季欧冠八分之一决赛第一回合,又是科曼反戈一击,让大巴黎0:1落败。

本场比赛,“弑旧主”的弃将换成了舒波·莫廷。他在2018年到2020年曾效力于大巴黎,因为得不到重用,在合同到期后自由转会到了拜仁。来到拜仁的舒波·莫廷焕发了生机,不仅得到新东家的续约,而且专门对老东家毫不留情。

在两年前的欧冠四分之一决赛中,舒波·莫廷两回合各进了大巴黎一球。本场与巴黎的欧冠八分之一决赛第二回合,也正是他率先破门,帮助拜仁迎来了胜利。加上科曼的两个球,从2020年到现在,这两名弃将已经攻进巴黎圣日耳曼五个球了。

巴黎圣日耳曼虽然号称星光闪耀,但是俱乐部决策者们的眼光实在有些问题,年纪偏大的舒波·莫廷倒还罢了,连自己青训队伍中的科曼都留不住,可见真的是一个“球星黑洞”。

在这方面,大巴黎不知道花了多少冤枉钱,送走了多少不该走的人。

内马尔重伤休战 下赛季留队成疑

在2017年,巴黎圣日耳曼签来了当时最著名的球星之一内马尔,转会费就创下了2.22亿欧元的新高,希望这名球星能够用一己之力

带领大巴黎走上欧冠的巅峰。

可是他们太高估内马尔的水平了,这名巴西球星在巴萨还需要梅西与苏亚雷斯两名巨星的扶持,现在独自在巴黎,真能担起大任吗?

转眼六年过去了,时间早已给出了答案,内马尔真的是扶不起来,几乎没有帮助大巴黎实现任何梦想。就算之后队中又有了姆巴佩和梅西,他依旧配不上自己的天价转会费和薪金。

每一个赛季,巴黎圣日耳曼需要进行50多场比赛,而六年来内马尔的出勤场次倒是相当固定,那就是30场左右,出勤率连60%都不到。

内马尔的年薪在5000万欧元左右,六年就是3亿欧元。加上转会费,大巴黎在内马尔身上花了5亿多欧元,而效果呢?可能并不比一名中上等球员更好。

而内马尔的最大弱点还是在伤病上。他的身体并不强健,尤其是脚踝在很早的时候就受了重伤,时好时坏,每一个赛季的受伤基本上都与他的脚踝有关。

可以说,内马尔从来都没有完整地踢过整个赛季,特别是每年春季,在巴黎圣日耳曼为争夺欧冠和法甲冠军的关键时刻,他都会因伤缺阵。

本赛季内马尔“涛声依旧”,在前不久对阵里昂后再度受伤,经检查后需要手术治疗,恢复期在两到三个月,内马尔的整个赛季就这样报销了。

巴黎也可以算是屋漏偏逢连

夜雨。在这节骨眼儿上,他们迎来了欧冠八分之一决赛次回合,主教练只能放弃内马尔,让梅西与姆巴佩搭档出任双前锋。在被拜仁淘汰后,大巴黎也只剩一个法甲冠军可以争夺。

连年法甲夺冠,早已让他们索然无味。但是本赛季情况又有不同,大巴黎身后的追兵势头很猛,他们总算在最近几场联赛后才确立了8分的领先优势,稍有不慎,依旧不能确保夺冠。

从这一方面看,内马尔的重伤真不是时候。

综合年薪、贡献、出勤率以及球队工资结构等指标,巴黎圣日耳曼实在是不想再留内马尔了。因此很多圈内人分析内马尔已经踢完了在巴黎的最后一场比赛,等待他的是夏天转会另一家俱乐部。

“梅姆”组合并不长久 “三巨头”将成最后辉煌

内马尔若即若离,巴黎圣日耳曼“三巨头”中的另外两个大腕姆巴佩和梅西的前景也很不明朗。

目前,梅西与俱乐部的合同在赛季结束后到期,而他迟迟没有表态续约,或是高调寻找下家。现在大巴黎已欧冠出局,想必梅西很快就会作出决定了。

有人分析认为,如果内马尔确定今年夏天离开巴黎,那么手中缺少王牌的巴黎圣日耳曼将极力挽留梅西,这样梅西会在涨薪的条件下留队再踢一年。

如果内马尔因为身价与伤病问题无球队问津,那么梅西就很可能离开巴黎了。因为“三巨头”的工资实在太高,巴黎去年已经因此违反了财政收支平均原则而被罚款,新赛季俱乐部实在不能让他们“三巨头”都留下了。

对于大巴黎而言,罚款并不可怕,球队扶不起来的战绩才是“三巨头”全部留队的最大障碍。别说梅西迟迟不想续约,就连队中第一王牌姆巴佩也不是很想留下。

去年续约时,姆巴佩签的是两年合同,第三年视情况再续签。

从目前的战绩来看,大巴黎已经连续两年无缘欧冠八强,已经功成名就的梅西倒可以接受这样的现实,但是年纪轻轻的姆巴佩正是建功立业的黄金时期,一年又一年蹉跎岁月怎么可以呢?

因此姆巴佩要想夺得欧冠冠军、夺得更高水平的五大联赛冠军,进而加冕“世界足球先生”,必须走转会这一条路了。所以即便内马尔离开后,“梅姆”组合也不会长久。

现在看来,大巴黎“三巨头”时代即将终结。

如果失去了“三巨头”,巴黎圣日耳曼会成为什么样,现在我们还无法得知答案。但是我们通过他们近年的成绩知道,一家真正豪门俱乐部的底蕴,需要一代又一代球员和教练的完善与传承,需要俱乐部对年轻球员的信任以及不计回报的培养,需要不离不弃的支持与鼓励。

而这一切,都是巴黎圣日耳曼所缺失的。他们还找得回来吗?